



## **SOMOGY MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

7400. Kaposvár, Bajcsy-Zs. u. 3. • 7401. Kaposvár, Pf. 46.

Tel.: (82) 310-233 • (82) 510-026 • Fax: (82) 310-141

e-mail: som.fou@mku.hu

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

Évértékelő értekezlet a Somogy Megyei Főügyészségen a legfőbb ügyész részvételével

A Somogy Megyei Főügyészség a mai napon évértékelő értekezletet tartott, amelyen részt vett dr. Polt Péter legfőbb ügyész.

Dr. Horváth Szilárd főügyész, valamint a büntetőjogi és közérdekvédelmi szakágak vezetői, dr. Jávorszki Tamás és dr. Horváthné dr. Márkus Ildikó főügyész-helyettesek, értékelték a megye ügyészeinek 2014. évi tevékenységét, az elért eredményeket, valamint az idei évben várható feladatokat, követelményeket.

Az elmúlt évben fontos szervezeti és szerkezeti változások történtek, így megszűnt a Barcsi Járási Ügyészség, a tevékenységét a továbbiakban a Kaposvári Járási Ügyészség Barcsi Kirendeltségeként látja el. A Somogy Megyei Főügyészségen megalakításra került Elvi Értékelő és Instruáló Csoport a hatékonyabb vizsgálati és instruálási feladatok ellátása végett. A jelentős munkaterhet okozó adminisztrációs feladatok ellátása és az ügyészek tehermentesítése érdekében megalakult az Adatfeldolgozó Csoport.

A büntetőjogi szakterület vonatkozásában kiemelésre került, hogy a megye ügyészei az elmúlt évben is intenzíven alkalmazták az eljárást gyorsító eszközöket, bíróság elé állításra és tárgyalásra mellőzésre tett indítványra a vádemelések több mint a felében került sor. A megye ügyészei az elmúlt évben is példásan időszerűen dolgozták fel a vádemelési javaslatokat.

A közérdekvédelmi szakág az elmúlt időszakban jelentősen megváltozott jogszabályi környezetben is, időszerűen, magas szakmai színvonalon végzi tevékenységét a folyamatosan növekvő ügyérkezés mellett. Ismertetésre került a közérdekvédelmi ügyészek 2014. évi szabálysértési, civilszervezeteket érintő, környezet-, természet- és állatvédelmi valamint büntetés-végrehajtási, törvényességi, felügyeleti és jogvédelmi tevékenysége, melyekkel kapcsolatosan megállapítható volt, hogy az ügyészi intézkedések száma az elmúlt időszakhoz képest mintegy ¼-vel nőtt.

Dr. Polt Péter legfőbb ügyész a megye ügyészi szerveinek munkáját értékelve elmondta, hogy Somogy megye ügyészei az elmúlt évben magas színvonalú, országosan is kiemelkedő munkát végeztek, melyhez gratulált és köszönetét fejezte ki.

Kaposvár, 2015. március 4.

**Dr. Horváth Szilárd**  
c. fellebbviteli főügyész  
főügyész